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„A MÜTF pályára állít”: komplex hallgatói és alumni szolgáltatások fejlesztése, valamint azok intézményi támogatásának lehetőségei a Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján
Sajtóközlemény

2010. június 26.
Oktatás – felsőoktatás – fejlesztés 
18 év után öregdiák találkozón búcsúztatták a rektort a tatabányai főiskolán

A tatabányai Modern Üzleti Tudományok Főiskolája szombaton rendezte első öregdiák találkozóját, melyen szakmai előadások mellett családias körben, az elmúlt 18 év emlékeinek felidézésével búcsúztatták az intézményt alapító rektort, dr. Kandikó Józsefet.

Az eseményen a marketing szakma változásairól tartott előadást Kozák Ákos, a GFK Piackutató Intézet és a Magyar Marketing Szövetség elnöke, aki felidézte, hogy a szövetséget dr. Kandikó József alapította és 12 évig állt az intézmény élén.

A 2010-es év Fiatal Menedzsere díj kitüntetettje, Tibor Dávid, a Masterplast vezérigazgatója a főiskola egykori diákjaként az intézmény gyakorlatias képzését emelte ki, emlékezve arra, hogy a mára 15 országban jelen lévő vállalkozásának első két éve egybeesett a főiskolai tanulmányainak utolsó két évével és a tanultakat azonnal valós üzleti környezetben kellett alkalmaznia, úgy hogy közben a tanulás még élményt is jelentett számára.

A főiskola egy TÁMOP 4.1.1 pályázat támogatásával a hallgatói szolgáltatások fejlesztése érdekében a jövőben egy élő alumni-kapcsolatot alakít ki a végzettekkel és rendszeresen tart öregdiák találkozókat.

Dr. Kandikó Józsefet búcsúja alkalmából köszöntötte többek között Bencsik János, Tatabánya volt polgármestere, aki felidézte a főiskola indulását, és a leköszönő rektor és alapító érdemeinek méltatása mellett szólt arról az új útról is, melyet az intézmény az egyetemmé válás érdekében megkezdett.

Dr. Zárda Sarolta, a Gábor Dénes főiskola rektora az első felsőoktatási magánintézmények nevében köszöntötte dr. Kandikót, és elmondta, a MÜTF számára egyik legjobb referenciája, hogy a saját fiát is ide küldte és ma már egy neves biztosítótársaság magyarországi vezetője.

Az ünnepelt rektori emlékkönyvet vehetett át, köszöntötte a főiskolát fenntartó Edutus Zrt. vezérigazgatója, majd Lévai Ferenccel, a főiskola alapítványának kuratóriumi elnökével rektori emlékfát ültettek az iskola elé (képünkön). Az esemény hivatalos részét Farkas Krisztina helyettes államtitkár pohárköszöntője zárta, majd állófogadással és kötetlen beszélgetéssel folytatódott dr. Kandikó József búcsúztatása.

További információ:

Rácz Szilvia projektmenedzser

Modern Üzleti Tudományok Főiskolája
H- 2800 Tatabánya, Stúdium tér 1. Pf. 181. 
Telefon: (36- 34) 520-485

E-mail: racz.szilvia@mutf.hu
Internet: www.mutf.hu 
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A projekt az Európai Unió támogatásával, az

Európai Szociális Alap és az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap Társfinanszírozásával valósult meg.

