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„A MÜTF pályára állít”: komplex hallgatói és alumni szolgáltatások fejlesztése, valamint azok intézményi támogatásának lehetőségei a Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján
Sajtóközlemény

2010. szeptember 8.
Hallgatói Információs Szolgáltató Iroda nyílt a tatabányai főiskolán
Hallgatói Információs Szolgáltató Iroda (HISZI) nyílt szerdán a tatabányai Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján. Az új intézményben a tanulmányi, hallgatói jogviszonyhoz és a hallgatói pénzügyekhez kapcsolódó ügyekben kérhetnek segítséget a diákok.


Az iroda kialakítását a TÁMOP 4.1.1. pályázaton nyertes, „A MÜTF pályára állít” komplex hallgatói és alumni szolgáltatások fejlesztése, valamint azok intézményi támogatásának lehetőségei a Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján című projekt tette lehetővé.


A hallgatói szolgáltatások fejlesztésére, pályakövető és vezetői információs rendszer kialakítására, az intézmény végzőseivel való kapcsolattartásra, valamint tehetséggondozásra 138 millió forintos támogatást nyert a főiskola.


A közel egy éve futó projekt során már számos tevékenység megvalósult: 2010. májusában lezajlott a gyakorlatorientált hallgató készségfejlesztő-életviteli tréningsorozat, újraindult a MÜTFi hallgatói magazin, melynek szeptemberi száma kifejezetten a gólyák tájékoztatására szolgál.


Szintén 2010 tavaszán kezdődött meg a Diplomás Pályakövető Rendszer kiépítése, ekkor történt meg a 2007-ben és 2009-ben végzett hallgatók, valamint a jelenleg is főiskolai sztátusszal rendelkező hallgatók lekérdezése online kérdőíves módszerrel. A vizsgálat többek között arra keresi a választ, hogy a hallgatók miért választották a főiskolát, melyek a fiatalok számára fontos pályaválasztási tényezők, miért szerettek a MÜTF-re járni a diákok, milyen területeken tudtak elhelyezkedni és mennyire tartották hasznosnak az itt tanultakat.


A felmérés eredményeit ismertető kiadványok novemberben jelennek meg, a potenciális és jelenlegi hallgatók, valamint a gazdasági szereplők számára tartalmaz célzott információkat.


Októbertől a hallgatók egyénre szabott pályaorientációs, illetve tanulmányi tanácsadásban részesülhetnek, emellett a hátrányos helyzetű és sérült hallgatók egyéni pályaorientációs és pszichológiai fejlesztésen vehetnek részt, továbbá elindul a tehetséggondozó Virtuális Szakkollégium.

További információ:

Rácz Szilvia projektmenedzser

Modern Üzleti Tudományok Főiskolája
H- 2800 Tatabánya, Stúdium tér 1. Pf. 181. 
Telefon: (36- 34) 520-485

E-mail: racz.szilvia@mutf.hu
Internet: www.mutf.hu 
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A projekt az Európai Unió támogatásával, az

Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

