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SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés együttműködési megállapodást kötött az Edutus Főiskolával

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadta az Edutus Főiskola által benyújtott együttműködési megállapodásra vonatkozó kérést.

A megye gazdálkodó szervezetei versenyképességének növelése érdekében az együttműködés új útjai kialakításának és a gazdasági élet szereplőit érintő területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok minél magasabb szintű megvalósításának elősegítése érdekében együttműködési megállapodást kötött a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés és az Edutus Főiskola.
Az együttműködést Popovics György, a Közgyűlés elnöke írta alá, miután a közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadta az együttműködés létrejöttét.

Az együttműködés keretében a Főiskola a gazdasági döntések elősegítése és megalapozása érdekében információkat ad át, véleményeket, észrevételeket tesz, javaslatokat dolgoz ki, kiadványokat közöl, szakmai programokat szervez. A Megyei Közgyűlés lehetőséget biztosít a Főiskola számára a különböző bizottsági ülésein meghívottként részt venni, bevonja a Főiskolát a legfontosabb stratégiai elhatározások kialakításába és megvalósításába.
Tatabánya, 2013. július 2.


