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Sajtóközlemény

Közös magyar-japán szakmai diákfórum az Edutus Főiskolán
Az Edutus Főiskola Helyi Élelmiszerláncok Fejlesztése és Innovációja Szakmai Műhelye és Szakkollégiuma (HÉLIA), valamint a tokiói Waseda University School of Social Science közös magyar-japán diákfórumot szervezett.

Az idén 10. évfordulóját ünneplő szakmai fórum és workshop létrehívója Dr. Vörös Mihály László, az Edutus Főiskola professzora és a japán egyetem oktatója, Dr. Masahiko Gemma professzor előadásaikkal évről-évre színesítik az Edutus Főiskola rendezvényeinek sorát.

Az idei, jubileumi fórumon szó esett a japán-magyar partnerkapcsolat történetéről, a diákfórum célkitűzéseiről, valamint egy japán és egy magyar diákok által összeállított előadást is meghallgathattak az érdeklődők.

A diákfórum fő célja, a nemzetközi kapcsolatépítésen túl, a kölcsönös tájékozódás, tapasztalatcsere a koordinátorok vezetésével folyó hallgatói kutatási témákról, az elért eredményekről. Az első diákfórumnak a Modern Üzleti Tudományok Főiskolája, Tatabányán adott otthont 2003. január 8-án. Az elmúlt évtizedben az alábbi fő témákról folyt intenzív információcsere: gazdasági fejlődés és integráció Kelet–Ázsiában és Európában; a regionális fejlődés és a vidékpolitika néhány aktuális kérdése Kelet–Ázsia és hazánk térségeiben; a regionális gazdaságfejlesztés aktuális kérdései Kelet–Ázsiában és Közép–Kelet Európában; az élelmiszer termékek iránti kereslet vizsgálata, a hagyományos és helyi élelmiszertermékek, termékmegjelöléssel kapcsolatos tapasztalatok; a „hétvégi” farmok gazdasági értékelése Japánban; Japán integrált „agrár-vidék-táplálkozás” politikájának főbb tanulságai hazánk számára.

Az Edutus Főiskola szeretné elérni, hogy hallgatói nyitottak legyenek a külföldi tapasztalatok megszerzése iránt, amihez nagyon fontos az idegen nyelvtudás és a tanulás képessége, multikulturális környezetben. Nagyon fontos törekvésünk, hogy ezt a tapasztalatot a nemzetközi tanulmányaik befejezése után itthon Magyarország érdekében kamatoztassák.   

Budapest, 2013. február 12.
